

利欧集团股份有限公司关于深圳证券交易所2018年年报问询函回复的公告

证券代码:002131 证券简称:利欧股份 公告编号:2019-078
债券代码:120838 债券简称:利欧转债

利欧集团股份有限公司(以下简称“利欧股份”)于2019年6月28日收到深圳证券交易所(以下简称“深交所”)2018年年报问询函(以下简称“问询函”)。利欧股份高度重视,立即组织相关人员对问询函涉及的问题进行了认真核查,现就问询函涉及的问题回复如下:

一、关于2018年年报审计机构变更事项的说明
利欧股份2018年年报审计机构由普华永道会计师事务所(以下简称“普华永道”)变更为容诚会计师事务所(以下简称“容诚”)。利欧股份在2018年年报中披露了变更审计机构的理由,包括普华永道审计费用较高、容诚会计师事务所资质优良、审计质量更优等。利欧股份表示,此次变更审计机构是出于提升审计质量和降低审计成本的考虑,符合公司利益。容诚会计师事务所具备证券从业资格,且与利欧股份不存在任何关联关系,能够独立、客观、公正地履行审计职责。

二、关于2018年年报中财务数据变动的说明
利欧股份2018年年报显示,营业收入为12.56亿元,同比增长1.5%;归属于上市公司股东的净利润为1.02亿元,同比增长1.2%。利欧股份表示,营业收入增长主要得益于主营业务的稳定发展,净利润增长则主要得益于期间费用的有效控制和投资收益的增加。利欧股份表示,2018年经营业绩符合预期,未来将继续加大研发投入,提升核心竞争力,实现高质量发展。

三、关于2018年年报中关联交易事项的说明
利欧股份2018年年报披露了多项关联交易,包括采购商品、接受劳务、提供担保等。利欧股份表示,上述关联交易均按照市场化原则进行,定价公允,程序合规,不存在损害公司利益的情形。利欧股份表示,关联交易是公司正常经营业务的组成部分,符合行业惯例,且有利于提高运营效率,降低交易成本。

四、关于2018年年报中募集资金使用情况的说明
利欧股份2018年年报披露了募集资金的使用情况,包括募集资金到位时间、使用进度、项目进展等。利欧股份表示,募集资金主要用于补充流动资金和偿还银行贷款,有效改善了公司的财务状况,降低了财务风险。利欧股份表示,募集资金使用符合招股说明书的承诺,不存在违规使用募集资金的情形。

五、关于2018年年报中内部控制有效性的说明
利欧股份2018年年报披露了内部控制的有效性评价结果,认为内部控制体系健全,运行有效。利欧股份表示,公司建立了完善的内部控制体系,涵盖了财务管理、资产管理、人力资源管理等方面,能够有效防范和控制风险,保障公司资产安全,提高经营效率。

六、关于2018年年报中信息披露情况的说明
利欧股份2018年年报披露了信息披露的情况,包括信息披露制度建设、信息披露渠道、信息披露及时性等。利欧股份表示,公司严格按照相关法律法规的要求,履行信息披露义务,确保信息披露的真实、准确、完整、及时、公平,不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏的情形。

七、关于2018年年报中其他事项的说明
利欧股份2018年年报披露了其他事项,包括诉讼仲裁、行政处罚、重大合同等。利欧股份表示,公司不存在重大诉讼仲裁事项,也未受到重大行政处罚。利欧股份表示,公司将继续加强合规管理,防范法律风险,维护公司声誉。

八、关于2018年年报中风险提示的说明
利欧股份2018年年报披露了风险提示,包括宏观经济波动、行业竞争加剧、原材料价格上涨等。利欧股份表示,公司将密切关注市场动态,及时调整经营策略,积极应对各种风险挑战,确保公司稳健发展。

九、关于2018年年报中其他事项的说明
利欧股份2018年年报披露了其他事项,包括公司未来发展规划、投资者关系管理等。利欧股份表示,公司将坚持创新驱动,加大研发投入,提升核心竞争力,实现高质量发展。利欧股份表示,公司将积极履行社会责任,回报社会,实现可持续发展。

利欧股份表示,此次年报问询函回复旨在回应投资者和监管机构的关切,提高信息披露的透明度和公信力。利欧股份表示,公司将继续秉承诚信经营理念,不断提升公司治理水平,为投资者创造长期价值。